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Predlog kako prijatno provesti nedeljno posle podne  i kako spojiti ugodno sa korisnim
predstavila nam je grupa od tridesetak ( od ukupno 50) članova grupe roleraša, koja se, ukoliko
vremenski uslovi dozvoljavaju, već dve godine okuplja i „šara“ novosadskim ulicama. Grupa se
organizuje preko Facebook-a, i tim putem obaveštava sve zasinteresovane o mestu i vremenu
sastanaka, te o ruti predviđenoj za taj dan.      Mnogo toga ide u prilog rolerima i rolerašima.
Njihovom vožnjom se forsira druženje i fizička aktivnost. Vožnja rolera korisna je za celo telo
ukoliko se iskoristi njihov maksimum. Pozitivan je utisak videti mlade i zadovoljne ljude
okupljene zajedničkim interesovanjem i aktivnostima. Fascinira njihova spretnost i fizička
sposobnost, maštovitost pri izvođenju pojedinih figura, kao i velika utrošena energija na
stvaranju umetnosti pokreta u prostoru – što znalačka vožnja rolera zapravo i  jeste. 
Pravilni naziv za rolere jeste “in line skates”, a kao  sport  doživeo je svoj bum početkom 90-ih
godina. Sa samim razvitkom sporta usavršio se i način vožnje i  proizvodnje modela “in line
rolera”, da bi vožnju učino udobnom, kvalitetnom, bržom i sigurnijom za vozače i što
atraktivnijom za posmatrače. Problemi što pojedini sugrađani ne prepoznaju ovu aktivnost kao
pozitivnu, doveli su do silnih nesuglasica. Roleraši su nepoželjni na gradskim trgovima, na
platou ispred SNP-a, na Žitnom trgu, u prodavnicama i javnim ustanovama, mada to zvanično
nigde nije istaknuto.
Pitanje, da li su roleraši pešaci ili biciklisti je takođe diskutabilno, iako odgovor, da su oni pešaci
sa velikim ograničenjima (iliti zabranama), najtačniji, jer su to svi oni, koji voze rolere, iskusili.. 
Uprkos preprekama, roleraši Novog Sada postaju sve organizovaniji: imaju svoj sajt, aktivni su
na forumima, imaju mnogo prijatelja…
Opremanje terena za skejt u Limanskom parku doprinelo je  popularizaciji ove aktivnosti kod
mlađih, a prihvatanje (razumevanje) i divljenje njihovim veštinama, kod starijih Novosađana. 
Izgradnjom skejt parka, problem za neke roleraše je rešen. Za one druge, koji vole slobodu
ulice, širinu bulevara, brze i stalne promene mesta na kojima će pokazivati svoja umeća, borba
sa sugrađanima će biti nastavljena.
U međuvremenu, grupa okuplja roleraše je sve brojnija. Godine se ne spominju, što znači da je
uslov da im se pridružite samo posedovanje rolera i da ste savladali osnovne korake. I naravno,
zdrav, pozitivan i mladalački odnos prema životu se podrazumeva.
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